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                                                                                                                                 به پرسش های زیر پاسخ دهید :

 بیشتر است ؟   K19یا    Fe26فعالیت شیمیایی کدام فلز  (ا

 یل بیشتری به گرفتن الکترون دارد ؟( می تواند مربوط به عنصری باشد که تما 37  -  15کدام یک از اعداد اتمی )   (ب

-------------------------------------------------------------------------------------- 

 برمول گرم160جرم مولی هماتیت مطابق واکنش زیر لازم است ؟  % 80گرم فلز آهن چند گرم هماتیت  112برای تهیه   
𝟐𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 + 𝟑𝑪 → 𝟒𝑭𝒆 + 𝟑𝑪𝑶𝟐 

 د ؟آزاد می شو STP در شرایط %60 با بازده C°500 گرم پتاسیم نیترات در دمای 36 چند لیتر گاز از تجزیه ی

𝟒 𝑲𝑵𝑶𝟑  
𝟓𝟎𝟎℃
→      𝟐𝑲𝟐𝑶+ 𝟐𝑵𝟐 + 𝟓𝑶𝟐 

 گرم برمول101جرم مولی پتاسیم نیترات 

 ترکیبات زیر را نامگذاری کنید .
  3)3C (CH−   3)2(CH – 3CH (1 

3CH)  − 5H2CH(C−  CH(Br)  – 3CH   (2 
  هریک از عبارات زیر را با انتخاب یکی از موارد داده شده ، کامل کنید :

(a    خوردن بستنی 
  انرژی زا

انرژی گیر
 است . فرآیند هم دما شدن آن در بدن با     

 آزادشدن

جذب
انرژی ، در حالی که گوارش و    

 سوخت و ساز آن با 
 آزادشدن

جذب
 انرژی همراه است .  

   (bگرگرما از سامانه به محیط پیرامون منتقل شود ، علامت گرما ا
 مثبت 

منفی
و اگر انرژی گرمایی سامانه افزایش یابد ،   

علامت آن 
 مثبت 

منفی
 است.  

∆𝑯     :   𝟐واکنش 𝑵𝑯𝟑 (𝒈)  →  𝑵𝟐 (𝒈) + 𝟑𝑯𝟐 (𝒈)      𝟗𝟎 برابر با 𝑲𝑱  . است ∆𝑯 هریک از واکنشهای زیر را به

 دست آورید .

 

 
 

 با توجه به واکنش زیر و اطلاعات داده شده :

𝑪   آنتالپی پیوند  آ( − 𝑭  . را به دست آورید 

 نمودار آنتالپی واکنش را رسم کنید . ب(

𝑪 − 𝑯 ∶ 𝑯   ؛   𝟒𝟏𝟒 − 𝑭 ∶ 𝑭   ؛   𝟓𝟔𝟐 − 𝑭 ∶ 𝟏𝟓𝟖     𝑲𝑱 
𝑪𝑯𝟒 (𝒈) + 𝑭𝟐 (𝒈) → 𝑪𝑯𝟑𝑭(𝒈) +𝑯𝑭(𝒈)        ∆𝑯 = −𝟑𝟗𝟓 𝑲𝑱 
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 𝑵𝑯𝟑 (𝒈)  →
𝟏

𝟐
 𝑵𝟐 (𝒈) +

𝟑

𝟐
𝑯𝟐 (𝒈)              ∆𝑯𝟏  (1واکنش )      :          ? =

 

    :        𝑵𝟐 (𝒈) + 𝟑𝑯𝟐 (𝒈)   →  𝟐 𝑵𝑯𝟑 (𝒈)                ∆𝑯𝟐  (2واکنش )   ? =
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  درست یا نادرست بودن هریک از عبارات زیر را مشخص کرده ، علت نادرستی یا شکل درست عبارات نادرست را

 بنویسید

)a  . بنزوئیک اسید ، آشناترین عضو خانواده ی کربوکسیلیک اسیدها است 

(b  ن ای معیاندازه گیری کمیت هایی مانند جرم ، فشار و تغییر رنگ می توان سرعت متوسط یک واکنش را در دم با

 به دست آورد .
(c  میزان تغییرات جرم مخلوط کلسیم کربنات با اسید هیدروکلریک در بازه های زمانی یکسان ، ثابت است . 

𝑨(𝒈)واکنش :   → 𝟐𝑩(𝒈)   ثانیه 5لیتری در دمای ثابت در حال انجام شدن است . اگر در مدت  5در یک ظرف 

 چند مول برلیتر بر دقیقه است ؟ Bمصرف شود ،  سرعت تولید  Aمول  1/0

 ------------------------------------------------------------------------------- 

 سش های زیر پاسخ کوتاه دهیدبه پر      

 شیمی دان ها الیاف ساختگی را بر پایه ی چه ماده ای شناسایی و تولید کردند ؟ آ(

 ?می باشد کدام فرآیند اولین مرحله در تهیه ی پوشاک  ب(

 ( درشت مولکولیا      ریز مولکولانسولین جزء کدام دسته از مولکول ها می باشد ؟ )  پ(

 کاربرد برای کولار بنویسید.یک ت(

  واکنش زیر را بدست آورید.  𝑯∆با توجه به واکنش های گرماشیمی داده شده ،   ---

𝟐𝑵𝑯𝟑 (𝒈) + 𝟑𝑵𝟐𝑶(𝒈) → 𝟒𝑵𝟐 (𝒈) + 𝟑𝑯𝟐𝑶(𝒍)   
𝟏)      𝟒𝑵𝑯𝟑 (𝒈) + 𝟑𝑶𝟐 (𝒈) → 𝟐𝑵𝟐 (𝒈) + 𝟔𝑯𝟐𝑶(𝒍)          ∆𝑯𝟏 = −𝟏𝟓𝟑𝟏  𝑲𝑱 
𝟐)      𝑵𝟐𝑶(𝒈) +𝑯𝟐 (𝒈) → 𝑵𝟐 (𝒈) +𝑯𝟐𝑶(𝒍)       ∆𝑯𝟐 = −𝟑𝟔𝟕/𝟒 𝑲𝑱 

𝟑)     𝑯𝟐 (𝒈) +  
𝟏

𝟐
𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑯𝟐𝑶(𝒈)          ∆𝑯𝟑 = −𝟐𝟖𝟓/𝟗 𝑲𝑱    

----------------------------------------------------------------------------- 

 نامگذاری کنید .واکنش آبکافت ترکیبات زیر را نوشته و فرآورده ها را 

 

 

 

 

 

 
 دارد ؟را رسم کنید . کدام یک نقطه ی جوش بیشتری  𝑪𝟐𝑯𝟒𝑶𝟐 ایزومرهای 

 

      واکنش های زیر را کامل کنید .    

 

  n CH2 ═ CH)آ
کاتالیزگر  و  گرما
 ………………𝐧  (  ب         ………          →

کاتالیزگر  و  گرما
→          (−𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑯𝟐 −)𝒏 

 

                   │          
                                                                                                                     Cl    

 

 

 ن      برای شما عزیزا با ارزوی سلامتی                                                                               
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a)            O 

               ║ 

?                    O2+  H  3CH 2─ C ─ N CH  5H6C  

                       │ 

                       H 

𝑯𝟐𝑺𝑶𝟒 

b)      O 

         ║ 

               O2+  H  3CH H ─ C ─ O CH 

    

                     │ 

               3CH                     

𝑯𝟐𝑺𝑶𝟒 
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